

## Cicabúvóhely pólófonalból

Ha van cicád, bizonyára tudod, hogy szeretnek bekuckózni, imádják a kellemes, meleg, puha fészket, ahol pihenhetnek és lustálkodhatnak. Mi meg mint cicatulajdonosok, imádunk nekik készíteni bármit, amit szívesen használnak. Mert nincs cukibb és nagyobb öröm a gazdinak, mint egy cicafej, ami éppen egy saját készítésű kuckóból kukkant kifelé. Szóval, álljunk neki és készítsünk egy búvóhelyet kis kedvencünknek.

A cicalakot úgy terveztük meg, hogy az valóban egy jól használható, merev, tartós darabja legyen a cica kelléktárának, ne essen össze, tágas legyen, de mégis kuckófeeling hassa át.

### Amit felhasználtunk hozzá:

Az általunk elkészített mintadarab egy kisebb, még inkább kölyök macska számára megfelelő nagyságú kuckó, így ha a te cicád már egy kifejlett, nagyobb termetű macskusz, akkor válassz nagyobb karikát, és ennek megfelelően módosítsd a szemek számát! A nagyságtól függően elképzelhető, hogy több fonalra is szükséged lesz!

- 1 db 15 cm átmérőjű [fém karika](#), ahonnan meg az egész házikó építkezik
- 2 gombolyag [Bobilon Maxi 9-11 pólófonal](#) – azért ezt a legvastagabb Bobilon pólófonalat választottuk, hogy egy masszív, jól tartó házikót alakíthassunk ki kedvencünknek
- Szükségünk lesz még egy 5-ös (esetleg 6-os), 9-es és 12-es horgolótűre és némi időre, bár be kell vallanom a pólófonal vastagsága miatt nagyon haladós, így még az is lehet, hogy egy este alatt el is készülsz vele, már ha a kezed is bírja a vastag fonallal a munkát



5-ös – esetleg 6-os - tűvel kezdünk, a karika köré 48 szemet készítünk. Rövidpálcákat horgolunk, szimplán körbeöleljük a tűvel és a fonallal a karikát. A kicsi tűvel kicsit nehezebb dolgozni ebben az első sorban, de ezt csak az első sorban használjuk, hogy relatíve feszesen álljanak a szemek a karikán.



A sor végén kúszószemmel zárjuk körre a szemeket.



A második sorban váltsunk a 9-es tűre. Ha nagyon szorosan horgolsz, akkor használhatsz 10-es tűt is. Igazából a fonal nagyobb tűt is elbírna, de azért horgolunk kisebb tűvel, hogy minél merevebben álljon a cicaházunk fala.

Sima rövidpálcákat horgolunk, a búzaszemet nem tartom fontosnak, mert a fonal önmagában is jó tartást ad. Használhatod a keresztzemes rövidpálcát is, ami kicsit érdekesebbé teszi az elkészült kuckót. Én ezt a mintát használom. Videós segítséget [itt találsz](#) az elkészítéséhez.



Az 5. sorban váltsunk 12-es tűre (ha nagyon lazán horgolsz, maradj a 10-nél inkább). Ez egy kis öblösséget ad a háznak, egy picit lazább lesz ezen a ponton a fala, de ez nem fog problémát okozni, mivel mindössze 10 soron keresztül használjuk a nagyobb tűt, utána visszaváltunk a 9-re. 9-es tűvel még további 4 sort készítünk.

Ha időközben elfogyna egy gombolyag, akár a két fonalvég összevarrásával is tudod folytatni a másik gombolyagot.



Ezután elkezdünk fogyasztani. Minden sorban 6 szemet fogunk fogyasztani két szem összehorgolásával.



Az első fogyasztósorban 6 szemet horgolunk, utána fogyasztunk, ezt ismételjük 5x a sorban. A sor végén 42 szemünk lesz.

A második és minden további fogyasztósorban eggyel kevesebb szemet készítünk a két fogyasztás között. Az utolsó fogyasztósorban 6 szemünk marad. A végén elvágjuk a fonalat és összehúzzuk a lyukat, a fonalat eldolgozzuk.



Fülek:

Lazán készítünk egy csúszócsomót, tényleg lazán, mert ebbe dolgozni fogunk az első sorban, majd 3 láncszemet horgolunk.

A tűtől számított 2. szemtől 2 rövidpálcát horgolunk. A laza csúszócsomóba 1 rövidpálca, 1 láncszem, 1 rövidpálca kombinációt horgolunk, ha kell miután végeztünk ezzel a hármassal meghúzzuk a csúszócsomót, hogy jól tartsa a 3 szemet és ne maradjon lyuk. A másik oldalon visszafelé haladva 2 rövidpálcát horgolunk.



1 láncszem magasítás, majd fordítunk. A 2. sorban készítünk 3 rövidpálcát, majd az előző sor 1 láncszemét körbeölelve készítünk 2 rövidpálcát, 2 láncszemet és 2 rövidpálcát. Nem lesz nagy a hely, de nem szeretnénk, hogy lyukat alakítson ki ez a kombináció. Ha nagyon úgy érzed, hogy nem fog elférni ez a sok szem abban a kicsi helyben, akkor próbáld úgy, hogy az első sorban 1 láncszem helyett 2-t készíts. A sor hátralévő részében még készítünk 3 rövidpálcát.



Készen is van 1 fül. Láncszemmel fixáljuk a fonalat, hagyjunk 30 cm fonalvéget és varrjuk rá a testre.

Készítsük el a másik fület is hasonló módon és rögzítsük a testre.

Cicánk már birtokba is veheti az elkészült búvóhelyet.

Jó horgolást!

